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R E Q U E R I M E N T O  Nº. 803

SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/12/2022

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Desde 1950 até o início de 2020 a cidade de Anhembi foi atendida por 
empresa de ônibus intermunicipal que fazia o transporte de passageiros da 
cidade e dos bairros rurais próximos para Botucatu e Piracicaba e vice-versa.

Anhembi situa-se à margem esquerda do Rio Tietê, confrontando-se 
com os municípios de Botucatu e Piracicaba.

Este Parlamentar teve conhecimento, através dos usuários, que no 
início de 2020 a Viação Piracema que era a concessionária dessa linha 
suspendeu o serviço e transferiu seus direitos à Viação Itaquerí. Desde então a 
cidade e região não têm o atendimento desse serviço.

Ainda segundo os usuários, em fevereiro de 2022 a Agência 
Reguladora de Serviços Públicos Delegados de Transporte do Estado de São 
Paulo informou que a Viação Itaquerí havia disponibilizado dois veículos para 
atender a essa linha e que tais estavam passando por uma vistoria feita pela 
própria ARTESP e após a vistoria receberiam a autorização para prestarem o 
serviço.

Até o presente momento a ARTESP ainda não efetuou a tal vistoria dos 
veículos, ou se a fez, a linha de ônibus ainda não foi reativada.

Assim, depois de constatar que o órgão responsável pelo transporte no 
Estado de São Paulo, as autoridades locais e a Viação Itaquerí não tomam 
providências reais para a reativação dessa linha de ônibus, que sempre foi 
primordial para estudantes, trabalhadores e população em geral da região, os 
usuários criaram até um abaixo-assinado para que os interessados se 
manifestem junto aos responsáveis para a reativação urgente da tradicional linha 
de ônibus Botucatu/Anhembi/Piracicaba.

Com o intuito de auxiliar na busca por uma solução o mais breve 
possível, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, 
ouvido o Plenário, seja oficiado ao Diretor Geral da Agência Reguladora de 
Serviços Públicos Delegados de Transporte do Estado de São Paulo (ARTESP), 
GIOVANNI PENGUE FILHO, e à VIAÇÃO ITAQUERÍ, solicitando a reativação 
da linha de ônibus intermunicipal Botucatu/Anhembi/Piracicaba, que é primordial 
para estudantes, trabalhadores e população em geral da região.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de dezembro de 2022.

   Vereador Autor LELO PAGANI
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 12 de dezembro de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=WM6SE6YF3NSC8501, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: WM6S-E6YF-3NSC-8501
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